ERASMUS+ MOBILITÉS
FORMULAIRE DE CANDIDATURE
Veuillez télécharger ce document avant pour le compléter
Les réponses à chaque question ne doivent pas dépasser une dizaine de lignes.



1/ VOTRE STRUCTURE

Nom de la structure :
Type de structure :
Adresse postale :
Nom, prénom et coordonnées du ou des responsable(s) :
 
 
Coordonnées des 2 personnes référentes sur le projet 
(1 référent.e et 1 adjoint.e, dans le cas où le.a référent.e serait absent.e)
 
Référent.e
Nom-prénom :
Fonction :
Tél :
Adresse email :
 
Adjoint.e
Nom-prénom :
Fonction :
Tél :
Adresse email :
 
 



2/ VOS BESOINS

Quels sont les besoins de votre structure en termes de découverte de nouvelles pratiques professionnelles, et en quoi les thématiques du programme 2024 y répondent-elles (pour au moins 2 des mobilités proposées dans le programme) ?
 
 
 




 
 
 
 
3/ VOS PARTICIPANTS

Quelles sont les personnes (minimum 2) de votre structure qui seraient intéressées par les mobilités et en quoi leurs profils (profession, qualifications, expériences, actions de terrain, langues parlées, etc.) sont-ils cohérents avec les thématiques qui vous intéressent ?
IMPORTANT. Afin de faciliter les échanges sur place, au moins 1 des collaborateurs de la structure envisagés pour les mobilités doit avoir un niveau de base (conversationnel) en anglais et/ou dans la langue du pays d’accueil.
 
 
 
 
 






4/ DIFFUSER LES ENSEIGNEMENTS

Comment le transfert des enseignements acquis par la ou les personnes ayant participé à une mobilité sera-t-il réalisé en interne ? (par exemple : réunion d’équipe, compte-rendu, PowerPoint, etc.).
 
 
 
 
 







5/ VOS EXPÉRIENCES

Votre structure (et/ou une/des personnes y travaillant actuellement) a-t-elle déjà fait l’expérience de mobilités et/ou d’échanges entre professionnels à l’étranger ? Si oui, merci de préciser l’année de réalisation, la durée, la thématique, les modalités de transfert à l’ensemble des équipes, et  les apports notables.
 
 
 
 




 
 
 
 
6/ INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES (facultatif)
Si vous souhaitez ajouter d’autres informations qui vous paraissent pertinentes dans le cadre de votre candidature, vous pouvez les détailler ci-dessous.


